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懐かしい歌謡曲など昭和の歌を中心に、誰もが知っている曲を歌ってみませ

んか？歌の好きな方、近頃思いっ切り声を出していない方など、どなたでも参

加ください。お一人での参加も大歓迎です、みんなで歌って楽しみましょう！ 

〇日 時 令和７年２月12日（水）13時30分～15時30分 

〇場 所 長内市民センター２階 相談室 

〇参加費 200円（おやつ代として、当日徴収します） 

〇定 員 30名 

〇持ち物 必要に応じて眼鏡（歌詞カードを読む時）、お茶等（水分補給用） 

〇申 込 ２月７日（金）までにQRコード又はサンエールまでTEL。 

 

 

 

令和６年６月13日（木）から始まった寺子屋サンエール、12月19日（木）

をもって今年度の活動は終わり、閉講となりました。閉講式では、今まで撮り

ためてきた活動内容の記録写真を編集し、その映像を見ながら皆で振り返りを

しました。自分たちの映る映像に、児童は歓声をあげていました。スタッフ視

点で映像を見返すと、様々な活動をとおして児童達は、挨拶、後片付けがしっ

かりとできるようになり、成長を感じさせてくれました。来年度も楽しい活動

を沢山していきますので、寺子屋サンエールをよろしくお願いします。 

 

 

 

 

寺子屋サンエール（放課後子ども教室）閉講式～自主事業～ 

 

※ 事業の参加者に事故があった場合は、当センターが加入する公民館災害補償制度の範囲内で補
償します。また、写真をセンター報やX（旧Twitter）等で掲載させていただく場合があります。 

～事業報告及びお知らせ等～ 

 

「うたごえ交流会」～参加者募集～ 



 

令和６年12月25日（水）の長内小終業式後、廃校（旧枝成沢小）を有効活

用する取り組みの一環で、逃走中（校内鬼ごっこ）を実施しました。１年生から

６年生まで長内小児童4０名が参加しました。赤、緑、青、ピンクの４チーム対

抗戦です。サンター（サンタさんのコスプレしているハンター）から逃げなが

ら、クイズや、物まね、早口言葉等のミッションに回答し、点数を集め、合計得

点を競います。騒いでもOK、走ってもおとがめなし、広い廃校舎を存分に活用

し、児童は施設内を縦横無尽に走り回りながら、イベントを楽しんだようです。

最後に児童達は長内地区教育振興協議会さんより提供して頂いたプレゼントを

受け取り、笑顔のクリスマスとなりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年１月８日（水）に16名の 

園児と児童が参加しました。大人のサ 

ポートを受けながら１00年以上前の 

木臼で餅をつき、ミズキの木に飾りつ 

けをし、児童と園児に恒例の読み聞か 

せをしてから、つきたての餅をきな粉 

やアンコで食べました。最後に児童達 

はゲームに参加してプレゼントをもら 

い、伝統行事を存分に楽んだようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〜フォロワー募集〜 

長内市民センター（サンエ―ル）ではX（旧ツイッター）でイベントへの参加者募集

の告知や、事業紹介等をしております。ＱＲコードにより長内市民センターのフォロワ

ー登録をお願いします。 

～事業報告及びお知らせ等～ 
「クリスマス企画・逃走中」～自主事業～ 

 

 

「餅つき体験とミズキ団子づくり」 

共同開催：長内地区教育振興協議会、長内老人クラブ連合会、サンエール 

 

 

 


